Коммерческая компания: SAPARIA a.s.

Юридический адрес: Либушска 319/126, Писнице, 142 00 Прага 4.

Идентификационный номер: 26117649

Свидетельство о деятельности компании ZIEGLER ZZ s.r.o., IČ 25707311

САПАРИА a.c. в 2015 году выбрал компанию ZIEGLER ZZ s.r.o.

Выбор осуществлялся на основании технико-экономического предложения с учетом профессиональной репутации компании.

В 2023 году, после восьми лет опыта, мы превратились в ZIEGLER ZZ s.r.o. ввести в эксплуатацию (второй) газовый котел.

В этом году компания подготовила предложение на эксплуатацию еще одной (уже третьей) газовой котельной, которую она эксплуатирует с 1 февраля 2024 года. Во всех котельных компания предоставляет нам свои профессиональные услуги - надзор за эксплуатацией, все обслуживание, все обязательные операции (ревизии, испытания, проверки и т.д.) и аварийное обслуживание.

Благодаря деятельности ZIEGLER ZZ s.r.o. мы довольны в долгосрочной перспективе.

В Праге 1 февраля 2024 г.

SAPARIA a.s.

Труонг Куок Трунг

директор компании

Obchodní firma: SAPARIA a.s.

Sídlo: Libušská 319/126, Písnice, 142 00 Praha 4

Identifikační číslo: 26117649

Osvědčení o činnosti společnosti ZIEGLER ZZ s.r.o., IČ 25707311

SAPARIA a.s. si v roce 2015 vybrala pro provoz plynové kotelny v areálu SAPA v Praze 4 – Písnici firmu ZIEGLER ZZ s.r.o.

Výběr byl proveden na základě technické a ekonomické nabídky s přihlédnutím k odbornému renomé firmy.

V roce 2023, po osmileté zkušenosti, jsme firmě ZIEGLER ZZ s.r.o. svěřili do provozu další (druhou) plynovou kotelnu.

V letošním roce nám firma zpracovala nabídku na provoz další (již třetí) plynové kotelny, kterou od 1.2.2024 provozuje. Ve všech kotelnách nám firma poskytuje své odborné služby – dohled nad provozem, veškerý servis, všechny povinné úkony (revize, zkoušky, kontroly apod.) a havarijní službu. S činností firmy ZIEGLER ZZ s.r.o. jsme dlouhodobě spokojeni.

V Praze dne 1.2.2024

Truong Quoc Trung ředitel společnosti